



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Первоієрарх Руської Зарубіжної Церкви: Законопроект № 8371 спрямований проти більшості віруючих громадян України



Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.10.2023. Ухвалений Верховною Радою України у першому читанні законопроект № 8371, який передбачає заборону служіння Української Православної Церкви на території України, «свідчить про відсутність релігійних свобод у країні, відомої своїм благочестям, і спрямований проти більшості її віруючих громадян», зазначив Первоієрарх Руської Зарубіжної Церкви митрополит Східно-Американський та Нью-Йоркський Миколай у листі до Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія, висловивши йому братню любов, підтримку та співчуття.

«Предстоячи Корінно-Курській іконі Божої Матері "Знамення", мощам святителя і чудотворця Іоанна (Максимовича) та іншим святиням, палко молимося в ці дні скорбот про укріплення Вас, співбратів-архіпастирів, пастирів, ченців і вірних чад», - йдеться у листі, який було оприлюднено сайтом Руської Зарубіжної Церкви.

«Ми молимося і про навернення гонителів, які втратили тверезість», – наголосив митрополит Миколай. Він зазначив, що нинішнє становище Української Православної Церкви нагадує події столітньої давнини, коли деякі в православному світі, відвернувшись від законного Священноначалля гнаної Церкви, підтримали разом із безбожниками так званих «живоцерковників».

«Молимося, сподіваємось і віримо, що пам'ять про новомучеників і сповідників ХХ століття вдарить кожного з нас, православних, у душу, допомагаючи нам у нинішні важкі часи наслідувати приклад віри та вірності гнаних і не опинитися на боці гонителів», – пише Первоієрарх Руської Зарубіжної Церкви.

Верховна Рада України 19 жовтня ухвалила у першому читанні законопроект №8371, спрямований на заборону Української Православної Церкви. Він дозволяє заборонити в судовому порядку діяльність будь-яких релігійних громад на території України у тому випадку, якщо вони «афілійовані» із закордонними релігійними організаціями. Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив послання Предстоятелям Помісних Православних Церков та низці релігійних діячів, а також звернувся до представників міжнародних організацій. У посланнях Предстоятель Руської Православної Церкви поділився тривогою у зв'язку з розглядом українським парламентом дискримінаційного законопроекту.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/90921/>